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Leia:

Trichomycterus dali

Esse é um peixe, 0 bagrinho. Ele é totalmente despigmentado, sem nenhuma cor. Vive em
rios subterrdneos e cavernas alagadas no periodo de chuvas, embora possa sobreviver por
meses em pogas isoladas. Gosta de nadar e explorar o fundo rochoso em busca de invertebrados
e restos organicos. E o principal predador nos aquiferos da Serra da Bodoquena.

Os machos medem de cinco a oito centimetros de comprimento, enquanto as fémeas
chegam a até 10 centimetros. E cego, mas possui os maiores “bigodes” (barbilhdes) da familia a
que pertence, os tricomicterideos. Os bigoddes facilitam a localizacdo de presas. Por isso, o T.
dali ganhou o nome cientifico, uma homenagem ao pintor espanhol Salvador Dali, que também
tinha longos bigodes como marca registrada.

Revista “Ciéncia Hoje das Criangas”. Edi¢cdo 273. Disponivel em: <http://capes.cienciahoje.org.br>. (Com corte).
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i Questao 1 - Identifique o trecho em que o sujeito é oculto: i
{ () “Esse é um peixe, o bagrinho.” :
1 () “Ele é totalmente despigmentado, sem nenhuma cor.” i
: () “E o principal predador nos aquiferos da Serra da Bodoquena.” :
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Questao 2 — Em “Vive em rios subterraneos [...]", o sujeito é:
() oculto.

() inexistente.

() indeterminado.

Questao 3 — Na passagem “Gosta de nadar [...]", o verbo de sujeito oculto exigiu complemento
com preposicado. Nesse caso, ele classifica-se como:

Questao 4 — No segmento “E cego, mas possui os maiores “bigodes” (barbilhdes) da familia [...]",
0 sujeito oculto do verbo grifado compde uma oragao:

() aditiva.

() conclusiva.

( ) adversativa.

Questao 5 — No fragmento abaixo, um verbo tem sujeito oculto. Sublinhe-o:

“Por isso, o T. dali ganhou o nome cientifico, uma homenagem ao pintor espanhol Salvador Dali,
que também tinha longos bigodes como marca registrada.”

www.acessaber.com.br



